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Jelentkezzen
szavazatszámláló bizottsági tagnak

az országgyűlési választásokra!

2026. tavaszán választjuk meg a következő országgyűlés képviselőit.

A szavazásnapi feladatok lebonyolításában kiemelt jelentősége van a szavazatszámláló bizottságoknak.

A szavazatszámláló bizottságok a választópolgárok független, kizárólag a törvénynek alárendelt szervei,
amelynek elsődleges feladata a választási eredmény megállapítása, a választások tsztaságának
törvényességének biztosítása, a pártatlanság érvényesítése és szükség esetén a választás törvényes
rendjének helyreállítása.

Szavazatszámláló bizottsági az lehet, aki

• ragykorú
• bévíz állandó lakcímmel rendelkezik
• központi névjegyzékben szerepel
• az országgyűlési képviselők választásának jelöltként indulhat
• akivel szemben a jogszabályban meghatározott összeférhetetlenségi okok nem állnak fenn.

Ha szeretne részt venni ebben a munkában, jelentkezzen a szavazatszámláló bizottság választott
tagjának az alábbi elérhetőségen!

Személyesen: ügyfélfogadási időben

Helyi Válaszl:ási Iroda Hévíz, Hévízi Polgármesteri Hivatal 8380 Kossuth L. u. 1. 213 iroda

Email úán: szerk/ezes(j1evizph.hu email címre megküldött jelentkezési lappal.

Személyes megjelenéskor a jelentkezési lap és összeférhetetlenségi nyilatkozat kerül kitöltésre, melyhez
személyazonosításra alka:mas okmány és lakcímkártya szükséges.

Amennyiben emai útján kerül benyújtásra a jelentkezési lap az összeférhetetlenségi nyilatkozat
aláírására ebben az esetben is személyesen a megjelölet helyszínen szükséges.

Jelentkezési határidő 2026. február 10-ig

Jelentkozésel kapcsolatban az alábbi telefonszámon és email címen érdeklődhet:
Telefon: 83•-5C)0-880
e-mail cím: szervezeshevizph.hu

Az SZSZB választott tagjait tiszteletdíj (bruttó 80.000 forint) illeti meg,
és a szavazási: követő napon mentesülnek az őket egyébként terhelő munkavégzési kötelezettség alól.

dr. TiskeRóbert
Helyi Választási Iroda vezetője



A szavazatszámláló bizottság választott tagja az adott településen vagy a közös önkormányzati hivatalhoz

tartozó bármely településen lakcímmel (lakóhellyel, annak hiányában tartózkodási hellyel) rendelkező,

nagykorú választópolgár lehet. A szavazatszámláló bizottság tagjainak esküt vagy fogadalmat kel! tenniük

a polgármester előtt.

Nem lehet tagja a szavazatszámláló bizottságnak a köztársasági elnök, a háznagy, képviselő,

alpolgármester jegyző, másik választási bizottság tagja, választási iroda tagja, hivatásos, szerződéses

katona és a tényleges szolgálatot ellátó önkéntes tartalékos katona, valamint a jelölt.

Nem lehet a bizottság választott tagja — az előbbieken túl — párt tagja, a választókerületben jelötet állító

jelölő szervezet tagja, a választókerületben induló jelölt hozzátartozója, a központi államigazgatási

szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló törvény szerinti központi

államigazgatási szervvel vagy a választási bizottság illetékességi területén hatáskörrel rendelkező egyéb

közigazgatási szervvel kormányzati szolgálati jogviszonyban, politikai szolgálati jogviszonyban, biztosi

jogviszonyban, szolgálati vagy más, munkavégzésre irányuló jogviszcnyban álló személy a

közalkalmazott, a munkavállaló, az egészségügyi szolgálati jogviszonyban, valamint a köznevelési

foglalkoztatoti jogviszonyban álló személy kivételével.

NEMZETI VÁLASZTÁSI IRODA
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